Проект

фонтанной композиции «Байтерек»

Проект разработал: Калиев С.Р.
Контактный телефон: 8-778-175-98-68
                                 sayasatkaliev@mail.ru
Информационная карта проекта

Цель: Проект, направленный на улучшение благоустройства городской среды.

Название проекта: Фонтанная композиция «Байтерек»
География проекта: 
Строительство данной зоны отдыха подходит для устройства как вблизи государственных учреждений, так и в парках, набережной.
Обоснование актуальности проекта: 

Актуальность проекта обусловлена потребностями региона в разработке и реализации социальных проектов, направленных на благоустройство и улучшение качества жизни населения и поддержание национальных традиций и культуры.
Краткое содержание проекта:

Проект «Байтерек» представляет собой фонтанную композицию, где главный акцент поставлен на символику Казахстана. 

Цветовую гамму фонтана составляют два основных цвета - золотистый и голубой. 
Если посмотреть на композицию сверху, то можно представить казахскую юрту, а точнее, «шанырак», от которого во все стороны в виде солнечных лучей расходятся «уыки». Образ «шанырака» - это образ общего дома всех людей, проживающих в Казахстане. Счастье в нём зависит от благополучия каждого, как прочность «шанырака» зависит от надёжности его «уыков».

Центральная часть композиции – это стела, созданная по аналогии с монументом Байтерек в столице. Монумент «Астана–Байтерек» считается символом и главной достопримечательностью.

В плане сквер представляет собой 8-угольник, имеющий два входа.

В центре сквера находится фонтан, напоминающий «Байтерек». 

В зоне отдыха присутствуют фонари, скамейки, газон, что в целом делает фонтан единой зоной для отдыха.

В центре сквера находится фонтан, максимальная высота которого может составлять от 3 до 5 метров, напоминающая «Байтерек». 

В зоне отдыха присутствуют 6 фонарей, 4 фонаря у входных ворот и 2 фонаря, стоящих на площадке друг против друга.  Конструктивное решение фонтана «Байтерек»: вертикальная несущая часть фонтана - железобетонная конструкция, облицованная голубой мозаичной плиткой, на вершине которой находится пустотелый шар диаметром 800 мм из легкого металла, окрашенный в золотистый цвет. Вода же, поднимаясь к шару, стекает по стволу «Байтерека» в верхний ярус, а затем с верхнего - в нижний. Верхний ярус имеет форму круга с внутренним диаметром чаши 3,2м, нижний - повторяет черты ограждения сквера, то есть 8-угольник (диаметр вписанной окружности 6м). 

Фонтан располагается на площадке диаметром 12-14м. У входных ворот фонари также повторяют форму «Байтерека». Другие 2 фонаря имеют на вершине орлов и шары (светильники), находящиеся над ними, что напоминает флаг. Высота фонарей 3м, диаметр светильника 400мм, диаметр основания 600мм. 

Скамьи деревянные с металлическим обрамлением художественной ковки. Высота 800мм, длина 1500мм.Около каждой скамьи у входных ворот располагаются урны, которые подходят к общему виду. 

Также вокруг площадки растут цветы, высаженные в казахском орнаменте. Если взглянуть в плане на площадку и цветники, то мы увидим солнце, тоже напоминающее флаг Казахстана. 

Ширина входных ворот 3000мм. Над входом расположено наименование сквера «Байтерек».

Территория сквера ограждена кованным декоративным забором, также повторяющий казахский орнамент. Высота ограждения 1000мм. 
Сроки выполнения проекта:
Срок строительных работ при последовательном выполнении составляет ориентировочно 150 календарных дней.
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